
Анкета 

«Школьное питание глазами учеников» 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

2. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
а. да 

б. нет 

3.Если нет, то по какой причине 
а. нет денег (дорого) 

б. невкусно 

в. не успеваю 

г. потому, что готовят нелюбимую мной пищу 

д. другие причины_____________________ 

4.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

а. да 

б. нет 

5.Считаете ли вы меню разнообразным? 
- Да 

- Нет (почему?) ____________________________________________________ 

6. В школе вы получаете: 

Горячий завтрак 

Горячий обед 

2-разовое горячее питание 

7. Наедаетесь ли вы в школе? 

Да 

Иногда 

Нет 

8.Что тебе нравится кушать в школьной столовой? 
__________________________________________________________________

___________ 

9.Что тебе не нравится кушать в школьной столовой? 

 

  

  

  

Твои пожелания по вопросу организации питания в школе 
__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 
 

 
 



Результаты анкетирования 

«Школьное питание глазами учеников»  

В анкетировании приняло  участие 13 обучающихся школы 

 

1. Да – 10 человек 

Нет -1 человек 

Затрудняюсь ответить-  2 человека  

 

2. Да – 13 человек 

Нет -0 человек 

 

     4.Да – 12 человек 

Нет -1 человек 

 

     5. Да – 12 человек 

Нет -1 человек 

 

6. Горячий завтрак 

 

7. Да – 8 человек 

Нет -0 человек 

Иногда-  5 человек  

 

8. Каша, суп, рожки, борщ, салат, плов, котлеты с гречкой, картофельное пюре, рис 

отварной, гороховый суп. 

 

9. Кисель, рис, гречка, пюре с рыбой. 

 

10.  Твои пожелания: пельмени, запеканки, бутерброды, сосиски 

 

 

 
 

 


